



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS - PROGEP**

RETIFICAÇÃO

No resultado final do Concurso Público – EDITAL Nº 13/2018, onde se lê NUTRICIONISTA/HABILITAÇÃO, leia-se MÉDICO / PSIQUIATRA.

Em 23/JANEIRO/2019.